
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΔΙΑΥΛΟ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΤΗΣ Ε.Α. 

Η παρούσα Πολιτική Προστασίας Δεδομένων (εφεξής: «Η Πολιτική») σας δίνει πληροφορίες 

σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας επεξεργάζεται τα  προσωπικά 

δεδομένα που παρέχονται μέσω του Εσωτερικού Διαύλου Αναφορών. Η Πολιτική 

εφαρμόζεται στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, που υποβάλλονται σε επεξεργασία 

μέσω του Εσωτερικού Διαύλου Αναφορών, καθώς και στα υποκείμενα των δεδομένων 

αυτών, στους χειριστές του συστήματος και σε τυχόν εξουσιοδοτημένους συνεργάτες, οι 

οποίοι παρέχουν τεχνική υποστήριξη του συστήματος.   

ΟΡΙΣΜΟΙ 

Παρατίθενται σχετικοί ορισμοί, όπως αυτοί αποτυπώνονται στον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 –

Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων (Γ.Κ.Π.Δ.): 

 δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και υποκείμενα των δεδομένων: κάθε πληροφορία που 

αφορά ταυτοποιημένο ή ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο («υποκείμενο των δεδομένων»)· 

το ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο είναι εκείνο του οποίου η ταυτότητα μπορεί να 

εξακριβωθεί, άμεσα ή έμμεσα, ιδίως μέσω αναφοράς σε αναγνωριστικό στοιχείο ταυτότητας, 

όπως όνομα, σε αριθμό ταυτότητας, σε δεδομένα θέσης, σε επιγραμμικό αναγνωριστικό 

ταυτότητας ή σε έναν ή περισσότερους παράγοντες που προσιδιάζουν στη σωματική, 

φυσιολογική, γενετική, ψυχολογική, οικονομική, πολιτιστική ή κοινωνική ταυτότητα του εν 

λόγω φυσικού προσώπου, 

επεξεργασία: κάθε πράξη ή σειρά πράξεων που πραγματοποιείται με ή χωρίς τη χρήση 

αυτοματοποιημένων μέσων, σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα ή σε σύνολα δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα, όπως η συλλογή, η καταχώριση, η οργάνωση, η διάρθρωση, η 

αποθήκευση, η προσαρμογή ή η μεταβολή, η ανάκτηση, η αναζήτηση πληροφοριών, η χρήση, 

η κοινολόγηση με διαβίβαση, η διάδοση ή κάθε άλλη μορφή διάθεσης, η συσχέτιση ή ο 

συνδυασμός, ο περιορισμός, η διαγραφή ή η καταστροφή, 

υπεύθυνος επεξεργασίας: το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, η δημόσια αρχή, η υπηρεσία ή 

άλλος φορέας που, μόνα ή από κοινού με άλλα, καθορίζουν τους σκοπούς και τον τρόπο της 

επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα· όταν οι σκοποί και ο τρόπος της 

επεξεργασίας αυτής καθορίζονται από το δίκαιο της Ένωσης ή το δίκαιο κράτους μέλους, ο 

υπεύθυνος επεξεργασίας ή τα ειδικά κριτήρια για τον διορισμό του μπορούν να 

προβλέπονται από το δίκαιο της Ένωσης ή το δίκαιο κράτους μέλους, 

εκτελών την επεξεργασία: το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, η δημόσια αρχή, η υπηρεσία ή 

άλλος φορέας που επεξεργάζεται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα για λογαριασμό του 

υπευθύνου της επεξεργασίας, 

υπεύθυνος προστασίας δεδομένων: αρμόδιο συμβουλευτικό όργανο για την συμμόρφωση 

του οργανισμού με τις απαιτήσεις του νομοθετικού ή/και κανονιστικού πλαισίου περί 

προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.  

Υπεύθυνος Επεξεργασίας  

Στοιχεία επικοινωνίας του Υπευθύνου Επεξεργασίας: Σχετικά με την επεξεργασία προσωπικών 

δεδομένων που διενεργείται στο πλαίσιο της επίσκεψής σας στην παρούσα ηλεκτρονική  

πλατφόρμα της Επιτροπής Ανταγωνισμού (Ε.Α.), Υπεύθυνος Επεξεργασίας είναι η Επιτροπή 

Ανταγωνισμού, που εδρεύει στην οδό Κότσικα 1Α & Πατησίων, με Τ.Κ. 104 34 στην Αθήνα, τηλ: 

2108809100, και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου - email: contact @epant.gr 



Ποια Προσωπικά Δεδομένα συλλέγει ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας;  

Ο Υπεύθυνος  Επεξεργασίας επεξεργάζεται απλά δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα ή/και 

ειδικών αρ. 9 §1 Γ.Κ.Π.Δ. ή/και δεδομένα που αφορούν ποινικές καταδίκες και αδικήματα 

(αρ. 10 Γ.Κ.Π.Δ.), δεδομένα περί του αναφερόμενου περιστατικού  που μπορούν να 

οδηγήσουν σε ταυτοποίηση φυσικού προσώπου (του αναφέροντος, του αναφερομένου ή 

τρίτου προσώπου που κατονομάζεται στην αναφορά), λοιπά δεδομένα που δύναται να 

οδηγήσουν σε ταυτοποίηση φυσικών προσώπων, καθώς και στοιχεία επικοινωνίας σας.  

Πώς συλλέγουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας; 

Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας συλλέγει δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας, τα οποία 

υποβάλλετε οικειοθελώς, διαμέσου της πλατφόρμας ή των λοιπών καναλιών (i)1 του 

Εσωτερικού Διαύλου Αναφορών της Ε.Α.. Επιπλέον δεδομένα περί του αναφερόμενου 

περιστατικού ή/και στοιχεία επικοινωνίας ενδέχεται να συλλέγονται και από άλλες πηγές 

κατά τη διερεύνηση ή/και παρακολούθηση της αναφοράς. Σε περίπτωση που δώσετε 

οποιαδήποτε προσωπικά δεδομένα τρίτων προσώπων, πρέπει να συμμορφώνεστε με τους 

νόμιμους όρους για τη διαβίβαση αυτών των δεδομένων στον Υπεύθυνο Επεξεργασίας, για 

τους σκοπούς που καθορίζονται στην παρούσα Πολιτική. Τα δεδομένα θα πρέπει να είναι τα 

απολύτως αναγκαία και πρόσφορα για την επίτευξη των σκοπών του ν. 4990/2022 

(προστασία προσώπων που αναφέρουν παραβιάσεις ενωσιακού δικαίου από αντίποινα). 

Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που προφανώς δεν σχετίζονται με την αναφορά ή είναι 

υπερβολικά δεν θα πρέπει να υποβάλλονται, καθώς σε διαφορετική περίπτωση δεν θα 

τυγχάνουν περαιτέρω επεξεργασίας και θα διαγράφονται αμελλητί. 

Πώς μπορείτε να υποβάλλετε την αναφορά σας;  

Σημειώνεται ότι όλα τα κανάλια Εσωτερικού Διαύλου Αναφορών της Ε.Α. σας δίνουν τη 

δυνατότητα να υποβάλετε την αναφορά σας είτε επώνυμα είτε ανώνυμα. Ωστόσο ο 

Υπεύθυνος Επεξεργασίας σας ενθαρρύνει να υποβάλετε την αναφορά σας επώνυμα, καθώς 

αυτό προσδίδει μεγαλύτερη αξιοπιστία στο περιεχόμενο της αναφοράς και τις προθέσεις 

σας, ενώ διευκολύνει την επικοινωνία μεταξύ του αναφέροντος και του Υπευθύνου 

Παραλαβής και Παρακολούθησης Αναφορών της Ε.Α. (για αναφορές που δεν υποβάλλονται 

μέσω της πλατφόρμας) τόσο για περαιτέρω διευκρινίσεις όσο και για την ενημέρωσή σας για 

την πορεία της αναφοράς.  

Γιατί ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας συλλέγει και υποβάλλει σε επεξεργασία δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα σας (σκοπός επεξεργασίας);  

Τα προσωπικά σας δεδομένα θα υποβληθούν σε επεξεργασία (συμπεριλαμβανομένης της 

ανταλλαγής ή της διαβίβασης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τις αρμόδιες αρχές) 

και θα αποθηκευτούν για τη διαχείριση της αναφοράς σας προς επίτευξη των σκοπών του 

Εσωτερικού Διαύλου Αναφοράς  της Ε.Α., ήτοι τη διερεύνηση και παρακολούθηση αναφορών 

που αφορούν σε παραβιάσεις      του ενωσιακού δικαίου και την προστασία που παρέχει ο ν. 

 
1 (i) Οι αναφορές δύνανται να υποβληθούν, πέρα από την παρούσα ηλεκτρονική πλατφόρμα, και μέσω των ακόλουθων καναλιών: 

- υποβολή αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικά στην έδρα της Ε.Α. 
- email στην ηλεκτρονική διεύθυνση internal.whistle@epant.gr 
- προσωπική συνάντηση με την Υ.Π.Π.Α. της Ε.Α. (υποβολή σχετικού αιτήματος στο internal.whistle@epant.gr ή στην 

τηλεφωνική γραμμή  2108809326 (Δευτέρα – Παρασκευή 9:00 έως 16:30). 
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4990/2022, όπως ισχύει.  

Νομική βάση για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα  

Η νομική βάση επεξεργασίας, προς επίτευξη του ανωτέρω σκοπού, είναι το άρθρο 6 παρ. 1 

στοιχ. γ’ του Γ.Κ.Π.Δ., ήτοι η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την συμμόρφωση με έννομη 

υποχρέωση του υπευθύνου επεξεργασίας (Επιτροπή Ανταγωνισμού) . Όσον αφορά δεδομένα 

ειδικών κατηγοριών, που ενδέχεται να υποβάλετε με την αναφορά σας ή που μπορεί να 

προκύψουν κατά τη διερεύνηση ή/και παρακολούθησή της, η επεξεργασία αυτών 

διενεργείται στη βάση του άρθρου 9 παρ. 2 στοιχ. ζ’ του Γ.Κ.Π.Δ., ήτοι η επεξεργασία είναι 

απαραίτητη για λόγους ουσιαστικού δημοσίου συμφέροντος, βάσει του δικαίου της Ένωσης 

ή Κράτους – Μέλους […]. Η σχετική υποχρέωση επεξεργασίας απορρέει από τα άρθρα 8 έως 

12 και 15 του ν. 4990/2022, όπως ισχύει. Σε περίπτωση που ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας 

χρησιμοποιήσει τα προσωπικά σας δεδομένα για άλλους σκοπούς, μη ως άνω 

αναφερόμενους, θα σας ενημερώσει σχετικά με τους συγκεκριμένους σκοπούς και, όταν 

απαιτείται, σε ποια βάση το κάνει, τη στιγμή που συλλέγει τα προσωπικά δεδομένα από εσάς 

και στον βαθμό που απαιτείται από την κείμενη  νομοθεσία. 

Σε ποιον μπορεί να διαμοιραστούν/διαβιβαστούν/αποκαλυφθούν τα προσωπικά σας 

δεδομένα;  

Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και κάθε είδους πληροφορίες που οδηγούν, άμεσα ή 

έμμεσα, στην ταυτοποίηση του αναφέροντος, δεν αποκαλύπτονται σε οποιονδήποτε άλλον 

πέρα από τα εξουσιοδοτημένα μέλη του προσωπικού που είναι αρμόδια να λαμβάνουν, ή να 

παρακολουθούν τις αναφορές, εκτός αν συγκατατεθεί σχετικά ο αναφέρων, τηρουμένων των 

διατάξεων του Κεφαλαίου ΣΤ΄ του ν. 4990/2022. Ωστόσο, ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του ανωτέρω νόμου, μπορεί να μοιραστεί τα δεδομένα σας με 

άλλα τρίτα μέρη (δημόσιες αρχές, δικαστήρια, εισαγγελίες κ.λπ.).  

Πιο συγκεκριμένα, ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας ενδέχεται να αποκαλύψει προσωπικά σας 

δεδομένα σε τρίτους φορείς, αρχές ή πρόσωπα, μόνο στις περιπτώσεις που απαιτείται από 

το ενωσιακό ή εθνικό δίκαιο, στο πλαίσιο ερευνών αρμόδιων αρχών ή στο πλαίσιο 

δικαστικών διαδικασιών και εφόσον αυτή είναι αναγκαία για την εξυπηρέτηση των σκοπών 

του ν. 4990/2022, όπως ισχύει ή για τη διασφάλιση των υπέρτερων δικαιωμάτων του 

αναφερομένου. Αποκαλύψεις δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, για τους ανωτέρω 

λόγους, πραγματοποιούνται αφού προηγηθεί σχετική έγγραφη ενημέρωσή σας αναφορικά 

με τους λόγους αποκάλυψης της ταυτότητάς σας και λοιπών εμπιστευτικών πληροφοριών, 

εκτός εάν η υποχρέωσή μας αυτή (για την ενημέρωσή σας) εμπίπτει στις εξαιρέσεις της 

κείμενης νομοθεσίας ή υπονομεύει τις έρευνες ή τις δικαστικές διαδικασίες. Μετά την 

ενημέρωση, έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε εγγράφως παρατηρήσεις προς τον Υπεύθυνο 

Επεξεργασίας, οι οποίες δεν γνωστοποιούνται σε κανένα. Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας τις 

αξιολογεί και στην περίπτωση που κρίνει ότι οι προβαλλόμενοι λόγοι δεν είναι επαρκείς, 

δύναται να προχωρήσει σε αποκάλυψη της ταυτότητάς σας και των λοιπών εμπιστευτικών 

στοιχείων.  

 

  



Για πόσο χρονικό διάστημα διατηρεί τα προσωπικά σας δεδομένα ο Υπεύθυνος 

Επεξεργασίας;  

Τα δεδομένα που υποβάλλονται σε επεξεργασία για τη διαχείριση της αναφοράς θα 

αποθηκεύονται για εύλογο και αναγκαίο χρονικό διάστημα, προκειμένου να είναι 

ανακτήσιμα και να τηρηθούν οι απαιτήσεις που επιβάλλονται από τον  ν. 4990/2022, το 

ενωσιακό ή εθνικό δίκαιο και πάντως μέχρι την ολοκλήρωση κάθε έρευνας ή δικαστικής 

διαδικασίας που έχει εκκινήσει ως συνέπεια της αναφοράς σε βάρος του αναφερομένου, του 

αναφέροντος ή τρίτων προσώπων. Έτσι, η χρονική περίοδος κατά την οποία ο Υπεύθυνος 

Επεξεργασίας τηρεί τα δεδομένα, εξαρτάται από τις συνέπειες που προκύπτουν από τις 

παρεχόμενες πληροφορίες και από το είδος των ενεργειών που έχουν κινηθεί, εάν πρόκειται 

για την υπόθεση, λαμβάνοντας υπόψη τις πληροφορίες αυτές. Ενδέχεται τα δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα σας να διατηρούνται για περαιτέρω χρονικό διάστημα, για σκοπούς 

αρχειοθέτησης προς το δημόσιο συμφέρον, επιστημονικής ή ιστορικής έρευνας ή 

στατιστικούς σκοπούς. Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας, λαμβάνει όλα τα κατάλληλα τεχνικά και 

οργανωτικά μέτρα για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα κατά την 

διατήρηση, ασφαλή αποθήκευση, κ.λπ, σύμφωνα με τις επιταγές του οικείου νομοθετικού 

και κανονιστικού πλαισίου.   

Πώς προστατεύουμε τα προσωπικά σας δεδομένα;  

Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας εφαρμόζει τα εύλογα και κατάλληλα μέτρα ασφαλείας για την 

προστασία των προσωπικών δεδομένων από την απώλεια, την κατάχρηση και την αλλοίωσή 

τους, εξασφαλίζοντας το απαιτούμενο επίπεδο ασφάλειας ανάλογο με τους κινδύνους που 

υφίστανται λόγω της επεξεργασίας και της φύσης των προσωπικών δεδομένων υπό 

επεξεργασία, σύμφωνα με τις ισχύουσες πολιτικές και διαδικασίες. Ο Υπεύθυνος 

Επεξεργασίας Δεδομένων διαθέτει κατάλληλα πρότυπα ασφαλείας για την προστασία των 

προσωπικών δεδομένων που διατηρεί. Η Επιτροπή Ανταγωνισμού (Υπεύθυνος 

Επεξεργασίας), ως δημόσια αρχή, υποχρεούται στον ορισμό Υπευθύνου Προστασίας 

Δεδομένων (αρ. 37 §1 στοιχ. α’ Γ.Κ.Π.Δ.). Προς εκπλήρωση της εν λόγω υποχρέωσης έχει 

ορίσει Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων την εταιρεία Computer Studio Α.Ε., με τον οποίο 

μπορείτε να επικοινωνείτε στα ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας: τηλ.: 210 9761865 ή/και 

στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου – email: dpo@epant.gr.   

Ποια είναι τα δικαιώματά σας;  

Σύμφωνα με τη νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων, όταν     επεξεργαζόμαστε προσωπικά 

σας δεδομένα έχετε ορισμένα δικαιώματα για τα οποία οφείλουμε να σας ενημερώσουμε. 

Τα δικαιώματα σας είναι τα ακόλουθα:  

 

Το δικαίωμα της πρόσβασης 
 

Έχετε το δικαίωμα να μας ζητήσετε, ανά πάσα στιγμή, πληροφορίες για την επεξεργασία 

δεδομένων σας ή και αντίγραφα των προσωπικών σας δεδομένων τα οποία τηρούμε (άρθρο 

15 Γ.Κ.Π.Δ.). 
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Το δικαίωμα για διόρθωση 
 

Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε, ανά πάσα στιγμή, να διορθώσουμε τις πληροφορίες που 

θεωρείτε ότι είναι ανακριβείς. Έχετε επίσης το δικαίωμα να ζητήσετε τη συμπλήρωση των 

πληροφοριών που θεωρείτε ελλιπείς (άρθρο 16 Γ.Κ.Π.Δ.). 

 

Το δικαίωμα της διαγραφής («δικαίωμα στη λήθη») 
 

Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε να διαγράψουμε τα προσωπικά σας δεδομένα για ορισμένους 

λόγους και υπό τις προϋποθέσεις που προβλέπουν οι εφαρμοστέες διατάξεις (άρθρο 17 

Γ.Κ.Π.Δ.).  

 

Το δικαίωμα στον περιορισμό της επεξεργασίας 
 

Έχετε το δικαίωμα να μας ζητήσετε να περιορίσουμε την επεξεργασία των δεδομένων σας σε 

ορισμένες περιπτώσεις υπό τις προϋποθέσεις που προβλέπουν οι εφαρμοστέες διατάξεις 

(άρθρα 18, 19 Γ.Κ.Π.Δ.).  

 

Επισημαίνεται ότι τα δικαιώματά σας ικανοποιούνται ή όχι, από τον Υπεύθυνο 

Επεξεργασίας, υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις τις νομοθεσίας περί προστασίας 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και του ειδικότερου νομοθετικού και κανονιστικού 

πλαισίου, όπως αναφέρεται στη συνέχεια. Σε περίπτωση που δεν μπορούμε να προβούμε 

στην ικανοποίηση δικαιώματός σας θα σας ενημερώσουμε σχετικά με τους λόγους για τους 

οποίους δεν ικανοποιείται το δικαίωμά σας. 

Επισημαίνεται ιδιαιτέρως ότι η Ε.Α., ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας, κατά παρέκκλιση των 

σχετικών διατάξεων του Γ.Κ.Π.Δ., σύμφωνα με το άρθρο 15 του ν. 4990/2022: 

• δεν παρέχει ενημέρωση για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων στον 

αναφερόμενο και σε κάθε τρίτο πρόσωπο υπό την ιδιότητά του ως υποκειμένου των 

δεδομένων (περ. Α’ της παρ. 1 του άρθρου 5, των άρθρων 12 και 13, των παρ. 1 έως 4 του 

άρθρου 14 και του άρθρου 34 του Γ.Κ.Π.Δ.) που κατονομάζεται στην αναφορά ή τα 

προσωπικά δεδομένα του οποίου προέκυψαν από μέτρα παρακολούθησης και ιδίως για 

την πηγή προέλευσης των δεδομένων τους κατά την περ. στ’ της παρ. 2 του άρθρου14 

του Γ.Κ.Π.Δ., κατ’ εφαρμογή της παρ. 5 του άρθρου 14 του Γ.Κ.Π.Δ., σε συνδυασμό με το 

άρθρο 23 του Γ.Κ.Π.Δ., για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται και εφόσον κριθεί αναγκαίο 

για τον σκοπό της πρόληψης και της αντιμετώπισης προσπαθειών παρεμπόδισης της 

αναφοράς, παρακώλυσης, ματαίωσης ή καθυστέρησης των μέτρων παρακολούθησης, 

ιδίως όσον αφορά στις έρευνες, ή προσπαθειών ταυτοποίησης των αναφερόντων, καθώς 

και για την προστασία τους έναντι αντιποίνων. 

 

• δύναται να μην ικανοποιήσει τα δικαιώματα που αναφέρονται και περιλαμβάνονται 

στον Γ.Κ.Π.Δ., όταν ασκούνται από τα αναφερόμενα και τρίτα πρόσωπα που 

κατονομάζονται στην αναφορά, ή προέκυψαν από μέτρα παρακολούθησης για όσο 

χρονικό διάστημα απαιτείται και εφόσον κριθεί αναγκαίο για τον σκοπό της πρόληψης 

και της αντιμετώπισης προσπαθειών παρεμπόδισης της αναφοράς, παρακώλυσης, 

ματαίωσης ή καθυστέρησης των μέτρων παρακολούθησης, ιδίως όσον αφορά στις 



έρευνες, ή προσπαθειών ταυτοποίησης των αναφερόντων, καθώς και για την προστασία 

τους έναντι αντιποίνων. 

 

Στις ως άνω περιπτώσεις περιορισμού των δικαιωμάτων των υποκειμένων των δεδομένων, η 

Ε.Α. ως υπεύθυνος επεξεργασίας, λαμβάνει όλα τα αναγκαία τεχνικά και οργανωτικά μέτρα   για 

την προστασία των δικαιωμάτων και των ελευθεριών των προσώπων. 

 

Όταν η Ε.Α. αρνείται την ικανοποίηση των δικαιωμάτων, κατόπιν αιτήματος των υποκειμένων 

των δεδομένων, χωρίς να ενημερώσει σχετικά με τον λόγο του περιορισμού, το  υποκείμενο 

των δεδομένων δικαιούται να υποβάλει καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα (Α.Π.Δ.Π.Χ.). Η ως άνω Αρχή μπορεί να ερευνήσει τη συνδρομή των 

προϋποθέσεων του περιορισμού των δικαιωμάτων και να ενημερώσει σχετικά    το υποκείμενο, 

εφόσον η ενημέρωση αυτή δεν είναι επιζήμια για την εκπλήρωση των σκοπών  αυτών. 

Πώς μπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας; 

Μπορείτε να ασκήσετε οποιοδήποτε εκ των ανωτέρω δικαιωμάτων σας, με τους ακόλουθους 

τρόπους:  

1. μέσω φυσικής αλληλογραφίας προς την Επιτροπή Ανταγωνισμού, που εδρεύει στην οδό 

Κότσικα 1Α & Πατησίων, με Τ.Κ. 104 34 στην Αθήνα,  

2. μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο e-mail: contact @epant.gr.   

 

Μπορείτε πάντοτε να επικοινωνείτε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων της Επιτροπής 

Ανταγωνισμού για οποιοδήποτε ζήτημα άπτεται της προστασίας των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα, στον τηλεφωνικό αριθμό: 210 9761865 ή/και στη διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου-email: dpo@epant.gr. 

Υποβολή καταγγελίας σε ΑΠΔΠΧ 

Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι δεν ικανοποιήσαμε επαρκώς το αίτημά σας και θίγεται κατά 

οποιονδήποτε τρόπο η προστασία των προσωπικών σας δεδομένων, μπορείτε να υποβάλετε 

καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Αθήνα, Λεωφόρος 

Κηφισίας 1-3, Αθήνα, Τ.Κ. 115 23 | τηλ: +30 210 6475600). Αναλυτικές οδηγίες υποβολής 

καταγγελίας παρέχονται στην ιστοσελίδα της Αρχής (www.dpa.gr). 
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